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Bu ¢6ziim kitapciginda 75 sorunun ¢6ziimii vardir.

OABT / INGiLizCE DENEME SINAVI COZUMLERI 0342026010\

1 - 5. sorularin aciklamalari

In the grammar translation method, the knowledge is
acquired gradually, by traversing the facts of langua-
ge and the syntactic mechanisms, going from simplest
to the most complex. The exercises according to the
program of the course must be practiced untiringly to
allow the assimilation of the rules stated in the course.
That supposes that the teacher corrects the exerci-
ses. The pupil can follow his progress in practicing the
language by comparing his results. Thus he can adapt
the grammatical rules and control little by little the in-
ternal logic of the syntactic system. The grammatical
analysis of sentences constitutes the objective of the
teaching of grammar at the school. Its practice makes
it possible to recognize a text as a coherent whole and
conditions the training of a foreign language. Gram-
matical terminology serves this objective. Grammar
makes it possible for each pupil to understand how
his mother tongue functions, in order to give him the
capacity to communicate his thought.

1. Abruptly: Aniden
Desperately: Caresizce
Gradually: Yavas yavas
Reluctantly: isteksiz bir sekilde
Hopelessly: Umitsiz bir sekilde

(In the grammar translation method, the knowledge is
acquired gradually, by traversing the facts of langua-
ge and the syntactic mechanisms, going from simplest
to the most complex.)

(“Grammar translation method” da bilgi, en basitten en
karmasiga dogru yavas yavas edinilir.)

“Gradually” yavas yavas anlamina gelmektedir. Bu
nedenle dogru cevap C segenegdi olmalidir.
CEVAPC

(The exercises according to the program of the course
must be practiced untiringly to allow the assimilation
of the rules stated in the course.)

(Kursun programina uygun olarak, kurallarin ézim-
lenmesi i¢in uygulamalar bikmadan uygulanmalidir.)
cliimlemiz “passive” bir cimle olmalidir. Bu nedenle
A ve D secenegdi dogru cevap olamaz. “must” -meli,
-mali anlamina gelmektedir. Bu nedenle dogru cevap
B secenegi olmalidir.

CEVAP B
In contrast: Tersine anlamina gelir.
Yet: Fakat anlamina gelir.
Nonetheless: Yine de anlamina gelir.
As a result of: Sonucu olarak anlamina gelir
ve arkasindan isim alir.
Thus: Bdylece, bu nedenle anlami-

na gelir.

(The pupil can follow his progress in practicing the lan-
guage by comparing his results. Thus he can adapt
the grammatical rules and control little by little the in-
ternal logic of the syntactic system)

(Ogrenci sonuclarini karsilastirarak dili uygulamadaki
gelisimini izleyebilir. Béylece gramer kurallarini uyar-
layabilir .....)

“Thus” bdylece, bu nedenle anlamina gelir. Bu neden-
le dogru cevap E secenegi olmalidir.

CEVAPE

(Grammar makes it possible for each pupil to unders-
tand how his mother tongue functions)

(Gramer her bir 6grencinin ana dillerinin nasil ¢alisti-
gini anlamalarini mdmkan kilar.)

“how” nasil anlamina gelir. Bu nedenle dogru cevap D
secenegdi olmalidir.

CEVAPD

“in order to” -mek icin, -mak i¢in anlamina gelir ve ar-
kasindan V1 alir. Bu nedenle dogru cevap A secenegi
olmalidir.

CEVAPA

/A DIJITAL HOCA AKADEM
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6 - 8. sorularin aciklamalari

6. Paragrafta yazar, “grammar translation method” ile
ilgili temel dlzeyde bilgi sunmaktadir. Soru ise bu
yéntemin neyi gelistirmedigine yonelik bir bilgiyi sor-
maktadir. Paragrafta, “grammar translation method”in
temel dilbilgisi yeterliliklerini gelistirdigi fakat iletisim
becerilerine ydnelik bir gelisimi amaclamadigr belirtil-
migtir.

CEVAPE

7. Paragrafta yazar, “grammar translation method” ile il-
gili temel dlzeyde bilgi sunmaktadir. Paragrafin orta
béluminde, bu yéntemin hedef dili konusan anadili
konusucusu olmadigi yerlerde kullaniminda ders ki-
tabinin “6gretmen” 6zelligine sahip oldugu ifade edil-
mektedir. Bu bilgi, B’'deki ifade ile értiismektedir

CEVAP B

8. Paragrafta yazar, “grammar translation method” ile
ilgili temel dlzeyde bilgi sunmaktadir. Paragrafin ge-
nelinden anlasiimaktadir ki bu yéntem bugln hala dil
o6gretim yontemi olarak kullaniimaktadir.

CEVAPE

9 - 11. sorularin aciklamalari

9. Paragrafta yazar, Vygotsky’'nin kavramlarinin Kras-
hen ve Swain tarafindan verilen agiklamalara etkisin-
den bahsetmekte ve Vygotsky’nin iki dnemli katkisini
aciklamaktadir. Soru ise Vygotsky’'nin kavramlarina
yonelik bir bilgiyi sormaktadir. Paragrafin orta bélu-
minde, Vygotsky’nin kavramlarinin, kendisi hayattay-
ken bilinmedigi ve kendisi dldikten sonra kesfedildigi
ifade edilmektedir. B’deki bilgi, bu ifade ile értismek-
tedir.

CEVAPB

10.

11.

12.

13.

Paragrafin orta béliminde yazar, Vygotksy’nin kav-
ramlarindan yola ¢ikarak ¢ocuklarin bilissel gelisimleri
ile sosyal gelisimlerinin uyumlu oldugundan bahset-
mektedir (Our social interactions and the language
we use to perform them provide us with the mental
tools that allow us to learn. School settings are a place
where socially organized events are likely to occur,
so they are important to our language growth, which
is in turn the basis of our cognitive growth.). Soru ise
bu bilgiye yonelik bir tamamlama istemektedir. A’daki
bilgi bu ifade ile értusmektedir.

CEVAPA

Soru, Vygotsky’nin “zone of proximal development”
kavramina yonelik seceneklerde verilen hangi ifadenin
dogru oldugunu sormaktadir. Paragrafta bu kavram,
cocugun cevresinden yardim aldigi ve bu yardimla
gelisimini strdirdiguine yonelik bir bilgi ile verilmistir.
Bu cercevede ise 6gretmenin rolu vurgulanmaktadir.
Bu bilgi C secenegindeki ifade ile értlismektedir.
CEVAPC

12 - 14. sorularin aciklamalar

Paragrafta, karsilastirmali analizden (contrastive
analysis) bahsedilmekte ve bu analizin baglarda L2
calismalarinda cok yardimci oldugundan fakat sonra-
lari yapilan calismalarla gecerliligini yitirdiginden bah-
sedilmektedir. Soru ise bu paragrafa uygun bashgi
sormaktadir. Yukaridaki konu bilgisi dahilinde parag-
rafa bakildiginda, yazarin belirli bir tarihsellik verdigi
gorulmektedir. Bundan dolayi paragrafa uygun bashk
“Karsilastirmali Analiz ve L2 Calismalarindaki Tarih-
sel Gelisimi” olmalidir.

CEVAPB

Paragrafta, karsilastirmali analizden (contrastive
analysis) bahsedilmekte ve bu analizin baglarda L2
calismalarinda ¢ok yardimci oldugundan fakat son-
ralari yapilan calismalarla gecerliligini yitirdiginden
bahsedilmektedir. Paragrafin ilk béliminde karsi-
lastirmal analizin temel goérist verilmektedir. Buna
gbre yap! bakimindan birbirine benzer diller cocuklar
tarafindan kolay edinilmekte iken farkli diller daha zor
edinilmektedir. Bu ifade E segenegindeki bilgi ile 6r-
tusmektedir.

CEVAPE

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM
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14.

15.

16.

17.

Yazar, paragrafta Dulay ve Burt tarafindan 1974’te
yapilan calismayi karsilastirmal analizin dil 6gretimi
calismalarinda pek gecerli olmadigini ifade etmek icin
kendine kanit sunmak amaciyla kullanmaktadir. Buna
gbre yazar, Dulay ve Burt'un ¢alismasinda ¢ocuklarin
dilsel yapilari belirli bir sira ile elde ettigi géristinden
cikigla yapisal olarak birbirine benzemeyen diller ile
benzeyen dillerin ediniminde belirli bir mantik aranma-
masi gerektigini sdylemektedir. Bu bilgi, C’deki ifade
ile értismektedir.

CEVAPC

15 - 17. sorularin aciklamalar

Paragrafta yazar, konugsma ve yazma arasinda fark-
larin oldugundan bahsetmekte ve konusmaya yonelik
Ozellikleri listelemektedir. Bu cercevede gorilmektedir
ki yazar temel olarak konusmaya odaklanmaktadir.
Soru ise yazarin temel amacini sormaktadir. Yukari-
daki konu ifadesinden yola ¢ikilarak yazarin amacinin
konusmaya iligkin dilbilgisel 6zellikleri tanitmak oldu-
gu soylenebilir.

CEVAPA

Paragrafta yazar, konusma ve yazma arasinda fark-
larin oldugundan bahsetmekte ve konusmaya yonelik
Ozellikleri listelemektedir. Konusmaya 6zgl 6zellik-
lerden biri atilmig yapilardir (ellipsis). Bu kullanimla-
rin konusmadaki varligi, konusmanin baglama bagli
olmasindan 6tarl dinleyicilerin bu baglami bilmeleri,
bunun sonucunda da konusucunun rahatlikla baglam-
dan elde edilebilecek bilgileri konugsmadan atmasi ile
aciklanabilir. Yani, badlamin varligindan dolayi ko-
nusmacilar “ellipsis” yapilarini kullanir.

CEVAPE

Konusma sirasinda kullanilan dil disi (paralinguistic)
birimler, dinleyicinin konugmay! takip etmesine yar-
dimel olur (... as well as the paralinguistic cues such

18.

19.

20.

21.

18 - 20. sorularin aciklamalari

Paragrafta alfabetik yazi sisteminden bahsediimekte
ve bu yazi sisteminin ingilizceyi égrenen 6grenciler
acisindan durumu 6ne cikariimaktadir. Soru ise pa-
ragrafa uygun basligi sormaktadir. Verilen bu konu
bilgisi cercevesinde paragrafin en uygun bashgi, “Al-
fabetik Yazi Sistemi ve Dil Ogretimindeki Durumu” ol-
maldir.

CEVAPC

Paragrafta alfabetik yazi sisteminden bahsediimekte
ve bu yazi sisteminin ingilizceyi égrenen 6grenciler
acisindan durumu 6ne ¢ikarilmaktadir. Soru ise al-
fabetik yazi sistemi ile ilgili bir tamamlama bilgisine
yoénelmektedir. Paragrafin orta bélimiinde, bu yazi
sisteminin dunyadaki diller tarafindan tamamen ayni
sekilde ele alinmadigi, dillere bagli olarak karakterler
ile okunus arasinda farklilik bulundugundan bahsedil-
mektedir (... however, the relationship between the
roman alphabet letters and the sounds they represent
differs from language to language.). Bu bilgi, B’deki
ifade ile 6rtismektedir.

CEVAP B

Paragrafta alfabetik yazi sisteminden bahsedilmekte
ve bu yazi sisteminin ingilizceyi 6grenen égrenciler
acisindan durumu éne ¢ikariimaktadir. Soru ise Arap-
canin kullandigi alfabetik yazi sistemine yoneliktir. Pa-
ragrafin son bélimiinde yazar, Arapcanin kullandigi
alfabetik yazi sisteminde Unsuzlerin oldugunu ve in-
[Glerin ise bazilarinin buna dahil edildigini séylemek-
tedir. Bu ifadeden Arapcanin kullandidi alfabetik yazi
sisteminde Unlilerden daha ¢ok tnslzlerin bulundugu
disuncesi ¢ikarilabilir.

CEVAPD

“correlative conjunction” neither —nor, both ...and, eit-
her ..or, not only ...but also gibi ikili baglaclardir.D se-
ceneginde “neither ... nor” kullaniimistir. Bu nedenle
dogru cevap D segenegi olmalidir.

as gestures, in order to help listeners keep track of CEVAP D
where in the course of an utterance the speaker is at
a particular moment.). Soruda bu bilgi élctiimektedir.
CEVAPA
d.] DIJITAL HOCA AKADEMI Diger sayfaya geciniz.
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

Bu soruda hangi soruda postpositive adjective kul-
lanildi§i sorulmaktadir. Postpositive adjective sifatin
isimden sonra gelmesi durumudur. D seceneg@inde
“available” sifati “the best hotel” den sonra gelmis,
diger seceneklerde ise sifatlar isimsiz kullaniimis ya
da isimlerin 6niinde bulunmaktadir. Bu nedenle dogru
cevap D secenegi olmalidir.

CEVAP D

“Animate noun” insan ve hayvan gibi canh varliklari
ifade eder. A seceneginde hayvan ismi olarak “horse”
gecmektedir.

CEVAPA

“terrifying ” derecelendirelemeyen (non-gradable) bir
sifattir ve “very” “terrifying” sifati ile kullanilamaz.
CEVAP D

“Nominal substitution” tekrari engellemek icin, bir
kelimenin ya da cUmlenin yerini tutan bir kelimedir.
(one, so, or, do, be, have, do, clause olarak so, the
same). Soruda hangi climlenin nominal substitution
icermedigi sorulmaktadir. D segeneg@indeki (He is so
handsome that everybody likes her) “so” herhangi bir
kelimenin yerini tutmamaktadir. Bu nedenle dogru ce-
vap D secenegi olmalidir.

CEVAPD

Onciilde, dildeki seslerin ilk bakista karmasik gériin-
mesine karsin, dil kullanicilarinin, seslerin birbirlerine
benzememesinden dolayi, karmasik soézclklerdeki
sesleri rahatlikla ayirt edebilecegini ve sézclk icinde
kac¢ sesin bulundugunu sayabilecegi ifade edilmek-
tedir. Bu durum dilin “discreteness” 6zellidi ile ortlus-
mektedir. “Discreteness” 6zelligine gdre dildeki sesler
hicbir durumda ve kosulda birbirine benzemez ve es-
sizdir.

CEVAPA

Soruda, seceneklerde verilen sdzciklerden hangi-
sinde bir “diphthong” bulundugu sorulmaktadir. Buna
gére E’de bulunan “hi” sbézciginde bir “diphthong”
vardir [ai].

CEVAPE

28.

29.

30.

31.

Soru énciliinde, ingilizcedeki “bug” sézcuginin or-
taya c¢ikisi 6rneklenmektedir. Buna gore bu sdzcik,
Grace Murrray Hopper'in bilgisayarinin yavaslama-
sini nedenini ararken bilgisayar donanimi icinde bul-
dugu bir bdcegin bilgisayar fanini yavaslatmasinin
farkina vardigi olay ile baglantili bir sekilde ortaya
cikmaktadir. Dilde halihazirda var olan s6zcUkler, bu
gibi benzetme iliskisi ile yeni bir anlamda kullanilirsa
kullanilan s6zcuk olusum ydntemi “metaphorical ex-
tension” kavramiyla adlandirilir.

CEVAPD

Soruda, 6nculde verilen timcedeki hangi birimin bir
kurucu olmadidi sorulmaktadir. Bu gibi sorularda ba-
kilmasi gereken temel mantik, seceneklerde verilen
birimlerin 6bek olusturabiliyor oldugudur. Obek olus-
turamayan yapilar kurucu olamazlar. Bu agidan bakil-
diginda, A, B, D ve E’deki yapisal birimler 6bek olus-
turuyorken C’deki “are affected by” bir 6bek degildir.

CEVAPC

Bir s6zcligin uzantisal (extensional) anlami, o sézcu-
gun kapsadigi diziyi ifade eder. Ornegin “nation of the
world" &beginin uzantisal anlamina odaklandidinda
dunyadaki tum uluslar bu ¢ercevede kapsanir.

A’daki “intensional meaning,” bir sézcugdun birinci an-
lamini ifade eder. Bu kavram, E’deki “denotative me-
aning” ile ayni anlama sahiptir. C ve D’deki “affective”
ve “emotive” meaning ise, dil kullanicilarinin sézcuk-
lere deneyimleri cercevesinde yukledikleri duygusal
anlamdir.

CEVAPB

Soru 6ncullinde, dil kullanicilarinin iletisimi gercekles-
tirdikleri ortamda konusmalarini karsisindakilere gére
y6nlendirdiginden bahsedilmektedir. Bu durum “spee-
ch accommodation” kavramiyla agiklanir.

A’daki “speech community,” ayni dili ya da bir dilin
ayni agzini ya da lehgesini konusan insan grubunu
betimlemek icin kullanilir. B ve C’deki kavramlar ayni
konuda konusarak bilgi birikimini gelistiren insanlar
kapsar. E’deki “vernacular” kavrami ise gunlik konus-
may! ifade eder.

CEVAPD

¢/ DIJITAL HOCA AKADEM
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32.

33.

34.

35.

Soru éncilinde verilen diyalogda 6gretmen, é3renci-
nin ge¢ geldiginin farkinda oldugunu bir taslama ile
ifade etmektedir. Ogretmenin konusmasinda dogru-
dan gbzlemlenemeyen bu taslama, anlami karsiya
gizli bir bicimde iletmesinden kaynaklanmaktadir. Bu
durum “implicature” kavramiyla aciklanabilir. “lmplica-
ture,” bir iletisim sirasinda dil kullanicilarinin anlami
karsilarindakine gizli bir sekilde aktarmasidir.
CEVAPA

Dil kullanicilari, séylemi olustururken sahip oldukla-
ri arka plan bilgisini kullanir. Bu arka plan bilgisinde
sbylem sirasinda kullanilacak ifadelere iligkin zihinsel
gérintmler ve bu géranimlere iliskin eylemler vardir.
Sahip olunan zihinsel gériinimler “schema,” eylemler
ise “script” kavramiyla karsilanir. Ornegin bir sinif or-
taminda uretilecek sdylemin semalar “tahta, kalem,
silgi, kursu vb.” iken “script’ler ise “tahtaya kalkmak,
kalem tutmak, silgi ile tahtay silmek, kirstye ¢ikmak”
olarak verilebilir.

CEVAPC

Seceneklerde verilen ifadelerden hangisinin Wernicke
afazisi ile ilgili olmadigi sorulan soruda A, B, D ve E
seceneklerinde sunulan ifadeler Wernicke afazisi ile
dogrudan baglantili olan betimleyici bilgilerdir. C’deki
bilgi ise Broca afazisi ile eslesmektedir.

CEVAPC

Onciilde, zihnin gergeklestirdigi dil islemleme siirecle-
rinden biri bulunmaktadir. Buna gére zihnimiz, sesleri,
sozclkleri ve timceler iglemlerken bu bilesenleri iligki
icerisinde kullanmaktadir. Bagka bir deyisle, dilin Ure-
timi ve algisi sirasinda bu bilesenler bir arada, birbiri
ile iletisimli bir sekilde calisir. Bu gorus “connectionis-
m”in temel varsayimlarindan birini de olusturur. Bah-
sedilen bu islemleme slreci “interactive processing”
olarak bilinir.

B’deki “modular processing” ise bunun tam tersini id-
dia eder. Buna gore zihnimiz, sesleri, sdézcukleri ve
timceler bagimsiz olarak islemler.

CEVAPC

36.

37.

38.

39.

40.

41.

Verilen alintinin alti ¢izili bélimdinde, tren sesinin tak-
lit edildigini géruyoruz (Turkgede kullandigimiz ¢uf cuf
sesine benzedigini de dlsunebiliriz). Dis dinyadaki
ya da dogadaki seslerin taklit edilmesiyle “onomato-
poeia” (yansima ses kullanimi) olusmaktadir.

CEVAP: D

“Hubris” kibir ya da asiri gurur gibi anlamlara gelir ve
trajedi turuindeki oyunlarda bir “tragic flaw” (ya da “ha-
martia”) tiri olarak karsimiza cikar.

CEVAP: E

Ayni nesne ya da fikri tanimlamak icin celiskili sézlerin
kullaniimasiyla “oxymoron” ortaya cikar. “Oxymo-
ron”lar iki kelimelik paradokslardir.

CEVAP: B

Bir edebi eserdeki en 6nemli ve merkezi karakter ‘pro-
tagonisttir.
CEVAP: B

Onseme teknigi olarak bilinen “foreshadowing,” bir
anlatinin ilerleyen boélimlerinde olacak olaylara dair
kiiglik ipuglar vermekle ilgilidir. Ornegin, gekmecesin-
de silah oldugu gértlen bir karakterin bir sonraki bé-
limde kendini vurmasi durumunda, hentiz bu vurma
eylemi gergeklesmeden silahin gériinmesi bir “fores-
hadowing” anidir. Soru kékiinde gegen “subtle clues”
ve “hints” ifadelerine dikkat ediniz.

CEVAP: D

Karakter, yer ve objelerin baska kavramlari temsilen
ve ¢agrisimsal anlamlarindan faydalanilarak kullanil-
digi eser turlerine “allegory” diyoruz. Bu eser tlrlerin-
de genellikle konugsan hayvan ve objelere de rastla-
mamiz mimkin. Soru kdkinde adi gecen eserler de
alegorik eserlerdir. Ornegin, Pilgrim’s Progress ese-
rinde, Christian isimli bir kisinin (yani tipik bir Hristiya-
nin) City of Destruction’dan (Dunya) Celestial City’e
(Cennet) yolcugunun hikayesinin okuyoruz.

CEVAP: E

/A DIJITAL HOCA AKADEM
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42.

43.

E seceneginde yer alan Wuthering Heights adli roman

Emily Bronté tarafindan Victoria Dénemi’nde yazil-

mis, icinde Gotik dgeler de barindiran bir romandir.
CEVAP: E

Hirsinin kurbani olan iskocyali bir trajik kahramanin

50.

Semi-controlled practice 6grencinin nispeten daha
serbest oldugu alistirmalardir. B seceneginde 6gren-
ciden kendi s6zcukleriyle cumleleri tamamlamalari is-
teniyor. Bu semi-controlled practice’e girer.

CEVAP: B

hikayesinin anlatildi§i Shakespeare oyunu Mac- 51. Seslerin yikselip diismesi intonation (tonlama) calis-
beth'dir. Macbeth, l¢ cadinin kehanetine dayanarak, masidir.
Kral Duncan’i éldurur ve yerine gecer fakat sonrasin- CEVAP: C
da yaptiklarinin altinda ezilir ve akil hastaliklarinin gé-
raldtgu bir despota dénisur. 52. Benzer/es anlamh sozclklere synoym denir. Dolayi-
CEVAP: A siyla égrencilerden sézciikleri es anlamlilariyla esle-
tirmeleri istenmektedir.
44. Soru koékinde verilen aciklamada anlatilan énemli CEVAP: B
yazar Samuel Richardson’dir. Yine soru koklinde
verilen eserlerden Pamela, 18. yuzyilin 6nemli “epis- 53. Inductive teaching’e gore égrenci ézelden genele
tolary” (tr. mektup ya da yazismalardan olusan) ro- dogru gider. Ogrenciden gdzlem yapmasi, kaliplari
manlarindandir; bilmemiz gereken, dolayisiyla da bu fark etmesi ve bu kaliplarin kurallarini kesfetmesi bek-
soruyu ¢bzmemizi kolaylastiran bir bilgidir. lenir.
CEVAP: D CEVAP: D
45. “Sanat igin sanat” anlayisini savunan ve Ingiliz ede- | 54, Ogrencilerin sézciiklerin aslini hatirlayamadigi veya
biyatindaki énclisti Oscar Wilde olan bu akim Estetik bilemedigi durumlarda o sbzcige en yakin bildikleri
Akim yani “Aestheticism” olmalidir. sbzclgu kullanmasina approximation denir.
CEVAP: C CEVAP: B
46. CLTde functions agikc¢a dgretilir. Otantik materyallere 55. Ogrenciler checklist yardimiyla birbirlerinin paragraf-
yer verilir ve 6gretmenin roll iletisimi destekleyecek larini kontrol ettiklerinde peer feedback yapmaktadir-
olasiliklar saglamaktir. lar.
CEVAP: E CEVAP: E
47. CLL “humanistic’ insani yaklagim olarak disindlir. | 56, Narrative paragraph tiiri ogrencilerin gegmisteki bir
Ogrencilerin séylemek istedikleri 6gretmen tarafindan hikayeyi yazdiklari ve kronolojik sirayi takip ettikleri
terctime edilir. paragraftir. Genellikle simple past ve past continuous
CEVAP: A tense kullanilir.
CEVAP: D
48. Hatalarin aliskanhiga dénismeden dizeltildigi yontem
ALMdir.
CEVAP: A 57. Kisinin maas zammi almak i¢in dil 8grenmesi extrinsic
(digsal) motivasyona girer.
CEVAP: A
49. Individualized projects intrapersonal 6grenciler igin
uygun bir aktivitedir. }
CEVAP: E 58. Ogrencinin otonomisi 6grenci farkliliklarina girmez.
CEVAP: E
/- DIJITAL HOCA AKADEMI Diger sayfaya geginiz.
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59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

Ogrencilerin dinleme esnasinda bireysel seslere
odaklandigi listening turG intensive listening diye ad-
landirilir.

CEVAP: B

Ogrencilerden ciimleleri tekrar yazmalari practice
asamasinda olur.

CEVAP: B

Extensive reading 6grencinin genel okuma aligkanli-
gini gelistirmek icin yaptigi ders disi okumalardir.

CEVAP: D

Content-based syllabus yabanci dilin yani sira baska
bir dersin de islenmesidir. Ornegin, cografya dersinin
ingilizce olarak igslenmesi content-based syllabus’a
aittir.

CEVAP: A

Bu alistirma controlled practice olarak disunilemez
¢clnkl 6grencilerden yaratici olmalari  bekleniyor.
Controlled practice daha ¢ok bosluk doldurma gibi 6g-
rencinin yaraticiliginin én planda olmadigi alistirma-
lardir.

CEVAP: C

Ogrencilere listening kaydinda bulunan bilinmeyen
sozclkler pre-listening asamasinda égretilir.

CEVAP: A

iyi yazilmis kitaplarin ézelliklerinden birisi information
gap (bilgi boslugunu) cikarmak olamaz. Bu iletisimin
en temel 6zelliklerinden birisidir.

CEVAP: E

Authenticity sorularin gercek hayata uygun olup olma-
masiyla alakalidir. Gegerlikle ilgili bir terim degildir.
CEVAP: E

Inferencing (¢ikarim yapma) young learners igin uy-
gun bir aktivite tirl degildir. Yetigkin dégrencilerle ya-
pilir.

CEVAP: E

68.

69.

70.

71.

72,

73.

74.

75.

Face validity sorularin formati, sinavin suresi, yéner-
gelerin anlasilirh@i gibi kavramlari icerir.
CEVAP: D

Sinavin ¢ok uzun olmasi test reliability’yi dtsurir. Do-
layisiyla 6grenciler son sorulara geldiklerinde dogru
cevap veremeyebilirler.

CEVAP: E

Bazi s6zclkler digerlerine gére daha siklikla karsimi-
za cikar. Bu durum frequency ile aciklanir.

CEVAP: B

There is ve a lot of cars 6zne-ylklem uyumsuzlugu
icerisinde. There is yerine there are kullaniimaliydi.

CEVAP: B

Writing’de mechanics buyUk/kiguk harf ve yazim ku-
rallarini ele alan kisimdir.

CEVAP: D

Otonomiyi gelistirmenin bir yolu extensive reading
(ders dis1) okuma calismalari yapmaktir.
CEVAP: B

Ogretmen égrencinin yaptigi hatayi vurgulayarak tek-
rar ediyor. Bu error correction yéntemine echoing di-
yoruz.

CEVAP: A

Kisilerin olusan iletisim sorunlarini asabilmesini sagla-
yan yeterlik strategic (stratejik yeterliktir).
CEVAP: A

/A DIJITAL HOCA AKADEM




